
Тест  по  русскому  языку  Имя
существительное за 6 класс
Готовые материалы для тестирования Тест по русскому языку Имя
существительное за 6 класс с ответами

Вариант 1
A1. В каком словосочетании есть существительное в винительном
падеже?

1) собираем детали
2) тонет в сугробах
3) стучать молотком
4) сборник текстов

А2. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) храмы Армени.., таится в ущель..
2) разделён на секци.., пятно на скатерт..
3) звуки виолончел.., стучит по крыш..
4) зашли к Софь.., в первом действи..

А3. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется Ь?

1) около жилищ.., полная тиш..
2) лесная rлуш.., летучая мыш..
3) сельский пейзаж.., взаимопомощ..
4) женщина-врач.., выезд за рубеж..

А4. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) груш..й, ключ..м
2) врач..м, стуж..й
3) дверц..й, калач..м
4) сурrуч..м, пыльц..й

B1.  Из  данного  предложения  выпишите  существительное
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(существительные)  3-го  склонения.

Двери кабинетов выходили в общий коридор, в конце которого был
выход на лестничную площадку.

C1. Напишите небольшое поздравительное письмо другу или кому-
нибудь из взрослых (с Новым годом, с днём рождения и т. п.).

Вариант 2
A1. В каком словосочетании есть существительное в винительном
падеже?

1) скрылось за тучей
2) рисовать тушью
3) пишем изложение
4) песня о море

А2. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) жить в согласи.., зовёт из кухн..
2) в одной команд.., портрет Мари..
3) озёра Карели.., плыть на лодочк..
4) учит грамот.., лежит на ладон..

А3. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется Ь?

1) вьётся плющ.., кинул клич..
2) налетит смерч.., полная чуш..
3) пять свеч.., густая рож..
4) поёт молодёж.., уже полноч..

А4. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) лиц..м, сердц..м
2) морж..м, плеч..
3) скворц..м, плач..м
4) кирпич..м, пейзаж..м

В1.  Из  данного  предложения  выпишите  существительное



(существительные)  3-гo  склонения.

Сейчас на наших улицах нечасто можно встретить лошадей, а сто
лет назад редкостью были автомобили.

C1. Напишите небольшое поздравительное письмо другу или кому-
нибудь из взрослых (с Новым годом, с днём рождения и т. п.).

Ответ на тест по русскому языку Имя существительное 6 класс
Вариант 1
А1-1
А2-2
А3-2
А4-4
В1. двери (дверь)
Вариант 2
А1-3
А2-1
А3-4
А4-2
В1. лошадей (лошадь), редкостью (редкость)


